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Departamento de Saúde

Prezada Sra. Danieli de Castro

Vereadora da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Em resposta ao Requerimento nº 27/2025 onde requer informaçõessobre a fiscalização do Contrato de
Gestão nº 1/2023, celebrado entre a Prefeitura de São Roque e a CEJAM segue respostas e anexos.

1. Como está sendo realizada, na prática, a fiscalização do Contrato de Gestão nº 1/2023,
considerando os órgãos e comissões responsáveis indicados nas Cláusulas Quarta e Quinta do
instrumento?
Resposta: Através das Visita Técnicas da Comissão de Monitoramento e Avaliação e análise de
documentos pela Comissão Especial de Gestão do Contrato.

2. Os relatórios mensais e trimestrais de desempenho estão sendo devidamente elaborados e

encaminhados ao Departamento de Saúde?
Resposta: Sim.

3. Em caso afirmativo, favor encaminharcópia de todos os relatórios mensais feitos desde o

início do Contrato de Gestão nº 1/2023.
Resposta: Seguem anexos relatórios disponíveis no link:
https://drive.google.com/drive/folders/1mPWpokiWCWyKLcMtu92DBR7vBT-0Ex90?usp=drivelink

4. A Comissão de Monitoramentoe Avaliação do Município, a Comissão Especial de Gestão de
Contratos e o Serviço de Controle,Auditoria e Avaliação estão atuando regularmente?
Resposta: Sim.

5. Existem atas ou outros documentosque comprovem e documentem a atuação dessas
Comissões?

Resposta: Sim.

6. Encaminhar cópia de todas as atas de reunião existentes desde o início do Contrato de Gestão nº
1/2023.
Resposta: Seguem anexos atas disponíveis no link:
https://drive.google.com/drive/folders/1mPWpokiWCWyKLcMtu92DBR7vBT-0Ex90?usp=drivelink

7. Quem são os membrosnomeados para essas funções?
Resposta: Seguem anexos atos administrativos.

8. Solicita-se, ainda, que seja encaminhada cópia do ato administrativo que nomeou os integrantes de
cada um desses órgãos fiscalizadores.
Resposta:Anexos atos administrativosPortaria nº 1069/2024 e Portaria de nº 338/2025



 
9. As avaliaçõestrimestrais e mensais previstas na Cláusula Quarta estão sendo efetivamente
realizadas?

Resposta: Sim.

10. Encaminharcópia de todas as avaliações realizadasdesde o início do Contrato de Gestão nº 1/2023.
Resposta: Anexos relatórios de avaliações de desempenho disponível no link:
https://drive.google.com/drive/folders/1mPWpokiWCWyKLcMtu92DBR7vBT-0Ex90?usp=drivelink

11. Os relatórios conclusivos têm sido elaborados e utilizados para subsidiar a gestão do contrato?
Resposta: Sim os relatórios têm subsidiado a gestão do serviço prestado a população através do
contrato vigente.

12. Quais ações têm sido adotadas pela Administração Pública para assegurar que os indicadores de
qualidade estabelecidos na proposta técnica e financeira estão sendo cumpridos integralmente?
Resposta: a) Através de acompanhamento mensal e trimestral do Serviço de Controle Auditoria e

Avaliação. b) Análise dos documentos de despesa pelo Serviço de Prestação de Contas e Comissão
Especial. c) Serviço de Ouvidoria através de busca ativa e recebimento de demandas. d) Fiscalização in
loco da ão, de Monitoramento e Avaliação.      Simoni Camargo/Rocha
Diretora do Departamentode Saúde


